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UFFICIO SEGRETERIA ISTITUZIONALE 
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selezione relativamente a tale ruolo 

(Depositata in data 10 marzo 2020) (ID 17167976) 

TIPO RISPOSTA: SCRITTA 

.., 

INTERPELLANZA SU DELIBERA N.21 DELL'1l/2/20 "EMISSIONE BANDO PUBBLICO 


DI SELEZIONE PER DIRIGENTE DELLA UO "UFFICIO TRIBUTARIO" ED 


ASSEGNAZIONE TEMPORANEA DELL'INCARICO DI DIRIGENTE DELLA UO 


UFFICIO TRIBUTARIO" 


A seguito della Delibera del Congresso di Stato n. 21 del Il febbraio 2020 con oggetto "Emissione 

bando pubblico di selezione per Dirigente della UO "Ufficio Tributario" ed assegnazione temporanea 

dell 'incarico di Dirigente della UO Ufficio Tributario" si interpella il governo per: 

1. 	 avere copia della delibera n.20 del 4 febbraio 2020 non ancora pubblicata sul sito web della 


Segreteria di Stato per gli Affari Interni ma citata nella premessa della delibera di cui alla 


presente interpellanza; 


2. 	 avere copia della "proposta della Direzione Generale della Funzione Pubblica" - anch'essa 


citata in premessa alla delibera oggetto della presente interpellanza; 


3. 	 sapere se il Congresso di Stato e la Direzione Generale della Funzione Pubblica, nel valutare 


l'assegnazione temporanea dell'incarico di Dirigente della UO Ufficio Tributario alla dott.ssa 


Ida Valli ed alla luce delle importanti ristrutturazioni che attendono l'Ufficio Tributario in 


particolare relativamente al tema dei controlli, abbiano considerato il peso delle attività il capo 


alla medesima quale Direttore di Dipartimento Finanze relativamente al Fondo Monetario 


Internazionale, alle analisi relative alla liquidità dello Stato ed all'avvio attività esercizio 


2020; in caso affermativo, si richiede per quali motivi il Governo ritenga che non si corra il 


rischio di svolgere in maniera impropria entrambe le attività dirigenziali. 


Si richiede risposta scritta 
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